
ПРОТОКОЛ № 2

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантної 
посади генерального директора комунального некомерційного підприємства 
«Коростенська центральна міська лікарня Коростенської міської ради».

28.11.2024 року м.Коростень

Голова комісії: Москаленко В.В - міський голова;
Секретар комісії: Грищенко Д.М. - заступник начальника відділу охорони 
здоров’я виконавчого комітету Коростенської міської ради;
Члени комісії:
Борисевич М.О. - голова профспілкового комітету комунального 
некомерційного підприємства «Коростенська центральна міська лікарня 
Коростенської міської ради»;
Стужук В.В. - начальник відділу кадрів комунального некомерційного 
підприємства «Коростенська центральна міська лікарня Коростенської міської 
ради»;
Шевченко А.М. - виконуюча обов’язки медичного директора з надання 
стаціонарної медичної допомоги дорослому та дитячому населенню 
комунального некомерційного підприємства «Коростенська центральна 
міська лікарня Коростенської міської ради»;
Шкуратова Л.М. - голова Коростенської міської організації Товариства 
Червоного Хреста України;
Кошелюк Т.Ю.- волонтер благодійного фонду «Нехай твоє серце б’ється»;
Дідківський Р.В. - голова ГО «Асоціація «Рада керівників» підприємств та 
організацій міста Коростеня Житомирської області».
Білошицький О.П. - голова молодіжної громадської організації «Молодіжна 
міська рада».

Відсутні члени комісії:
Єсін І.В. - голова Житомирської обласної організації всеукраїнської 
громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України»;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Перевірка документів відповідно до визначеного переліку, що подані 

претендентами для участі у конкурсі;
2. Прийняття рішення про допущення претендентів до конкурсу, або 

відхилення їх кандидатур.
3. Прийняття рішення щодо зміни дати та часу проведення співбесід та 

заслуховування конкурсних пропозицій.

ГОЛОСУВАЛИ:
«за» «проти» «утримались»

— —

ВИРІШИЛИ: затвердити відповідний порядок денний.



1. Перевірка документів відповідно до визначеного переліку, що 
подані претендентами для участі у конкурсі.

СЛУХАЛИ : секретаря комісії Грищенко Д.М., яка повідомила, що прийом 
документів проводився з 8:00 08.11.2024 року до 17:00 26.11.2024 року 
включно. Скановані копії документів для участі з використанням засобів 
електронної ідентифікації, зокрема кваліфікованих електронних підписів 
подавались на Єдиному веб - порталі вакантних посад. За визначений термін 
подано один пакет документів Ковердуном Сергієм Анатолійовичем.

Зареєстровані документи на Єдиному веб - порталі вакантних посад 
повинні відповідати вимогам визначеним конкурсною комісією згідно п.2 
протоколу Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 
вакантної посади генерального директора комунального некомерційного 
підприємства «Коростенська центральна міська лікарня Коростенської міської 
ради» №1 від 07.11.2024 року та переліку визначеному Постановою Кабінету 
міністрів України від 27.12.2017 №1094 «Про затвердження Порядку 
проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального 
закладу охорони здоров’я» зі змінами, а саме:

1) паспорт громадянина України або посвідку на постійне проживання чи 
посвідку на тимчасове проживання (для іноземців та осіб без громадянства, які 
перебувають в Україні на законних підставах);

2) заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів для 
зайняття посади згідно з додатком 1 Порядку;

3) резюме у довільній формі;
4) автобіографію;
5) документи про освіту, науковий ступінь, вчене звання, кваліфікаційну 

категорію, підвищення кваліфікації, що підтверджують відповідність 
претендента кваліфікаційним вимогам до керівника закладу охорони здоров’я, 
а також трудової книжки (у разі наявності) або відомостей про трудову 
діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру 
загальнообов’язкового державного соціального страхування або інших 
документів, що підтверджують досвід роботи;

6) конкурсну пропозиції обсягом не більше ніж 15 сторінок друкованого 
тексту;

7) витяг з інформаційно-аналітичної системи “Облік відомостей про 
притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості”;

8) довідку про проходження попереднього, періодичного та позачергового 
психіатричних оглядів, зокрема на предмет вживання психоактивних речовин, 
за формою, затвердженою МОЗ;

9) попередження стосовно встановлених Законом України “Про 
запобігання корупції44 вимог та обмежень, підписане претендентом на посаду 
за формою згідно з додатком 3 Порядку;

10) заяву про відсутність у діях особи конфлікту інтересів за формою 
згідно із додатком 4 Порядку;

11) підтвердженя подання декларації особи, уповноваженої на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (відповідно



до абзацу першого частини третьої статті 45 Закону України “Про запобіганні 
корупції”);

12) документ, що засвідчує володіння державною мовою, 
визначеним Законом України “Про забезпечення функціонування української 
мови як державної”.

Особа, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі, може подати 
скановані копії додаткових документів стосовно досвіду роботи, професійної 
компетентності і репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації 
та інші).

Відповідальність за достовірність поданих документів покладається на 
претендента.

При ознайомленні з пакетом документів поданим Ковердуном С.А. та 
визначенням його на відповідність вимог виявлено, що пакет документів 
подано в повному обсязі, відповідно до вимог. Зауважень та заперечень у 
членів конкурсної комісії щодо наданого пакету документів не було.

ГОЛОСУВАЛИ:
«за» «проти» «утримались»
3 *—

ВИРІШИЛИ: документи подані Ковердуном С.А. відповідають 
установленим вимогам.

2. Прийняття рішення про допущення претендентів до конкурсу, або 
відхилення їх кандидатур.
СЛУХАЛИ: голову комісії Москаленко В.В., який повідомив, що відповідно 
до Постанови Кабінету міністрів України від 27.12.2017 №1094 «Про 
затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника 
державного, комунального закладу охорони здоров’я», конкурсна комісія 
приймає рішення про допущення претендентів до участі в конкурсі, або 
відхилення їх кандидатур. Відповідно до вимог п.31 Порядку проведення 
конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу 
охорони здоров’я затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 
1094 від 27.12.2017 року, у претендента відсутня незнята або непогашена в 
установленому законом порядку судимість, заборона займати відповідні 
посади або провадити певні види діяльності. Відсутні наявні судові рішення, 
які набрали законну силу, за яким претендент визнаний винним у вчиненні 
корупційного правопорушення або порушення, пов’язаного з корупцією. 
Претендент перебуває на посаді керівника відповідного закладу один строк 
підряд. З огляду на подані документи претендентом та відповідності кандидата 
вимогам запропонував визначитись з допущенням кандидата Ковердуна С.А. 
до участі у конкурсі.

ГОЛОСУВАЛИ:
«за» «проти» «утримались»
9 —- —-

ВИРІШИЛИ: допустити Ковердуна С.А. до участі у конкурсі.



З. Прийняття рішення щодо зміни дати та часу проведення співбесід та 
заслуховування конкурсних пропозицій.

СЛУХАЛИ: голову комісії Москаленко В.В., який повідомив, що 4 члени 
конкурсної комісії звернулось до нього перед засіданням з повідомленням про 
те, що вони не зможуть бути присутні на засіданні конкурсної комісії, яке 
відповідно до п.4 протоколу Засідання конкурсної комісії для проведення 
конкурсу на зайняття вакантної посади генерального директора комунального 
некомерційного підприємства «Коростенська центральна міська лікарня 
Коростенської міської ради» №1 від 07.11.2024 року призначено на 14:00 
03.12.2024 року. Місце проведення конкурсу -приміщення Коростенської 
міської ради (11500, м. Коростень, вул.Грушевського, буд.22, каб. 13) та 
запропонував для забезпечення правоможності засідання конкурсної комісії 
відповідно до п.15 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади 
керівника державного, комунального закладу охорони здоров’я затвердженого 
Постановою Кабінету Міністрів України № 1094 від 27.12.2017 року змінити 
дату та час проведення співбесіди та заслуховування конкурсної пропозиції на 
04.12.2024 року о 10:00. Місце проведення залишити незмінним, це 
приміщення Коростенської міської ради (11500, м. Коростень, 
вул.Грушевського, буд.22, каб. 13).

ГОЛОСУВАЛИ:
«за» «проти» «утримались»

ВИРІШИЛИ: змінити дату та час проведення співбесід та заслуховування 
конкурсних пропозицій на 04.12.2024 року о 09:00. Місце проведення 
залишити незмінним, це приміщення Коростенської міської) ради (11500, м. 
Коростень, вул.Грушевського, буд.22, каб. 13).

Голова комісії 
Секретар комісії 
Члени комісії: 
Борисевич М.О. 
Стужук В.В. 
Шевченко А.М. 
Шкуратова Л.М. 
Кошелюк Т.Ю. 
Єсін І.В.
Білошицький О.П. 
Дідківський Р.В.

Москаленко В.В.
Грищенко Д.М.


